

Raportul Comisiei Naționale de Cenzori

Uniunea Salvați România

29.04.2022

## Raportul Comisiei Naționale de Cenzori

Comisia Națională de Cenzori, formată din Loriană Farkas, Ovidiu Radu și Andronache Gabriel în conformitate cu legislația în vigoare, a procedat la verificarea bilanțului contabil și a contului prescurtat al rezultatului exercițiului financiar 2021 al Partidului Uniunea Salvați România.

Comisia Națională de cenzori a verificat modul de administrare, modul în care s-au respectat prevederile statului, hotărârile și actele normative în vigoare, eficiența cu care a fost gospodărit întreg patrimoniul precum și corectitudinea situațiilor financiare întocmite pentru dată de 31.12.2021.

Inventarierea anuală a patrimoniului a fost efectuată conform legislației, de către comisiile desemnate prin deciziile birourilor județene și la nivelul sediului central, rezultatele fiind consemnate în procese verbale de inventariere.

Obiectivele noastre constau în obținerea unei asigurări rezonabile privind măsura în care situațiile financiare în ansamblu, sunt lipsite de denaturări semnificative, cauzate fie din fraudă, fie din eroare precum și emiterea unei certificări profesionale.

Asigurarea rezonabilă reprezintă un nivel ridicat de asigurare, dar nu este garanția faptului că un audit statutar-cenzorat desfășurat în conformitate cu standardele legale va detecta întotdeauna o denaturare semnificativă, dacă aceasta există.

Misiunea de audit statutar - cenzorial s-a efectuat pe bază de sondaje. Conturile anuale au fost întocmite cu respectarea regulilor și metodelor contabile general admise, sub responsabilitatea conducerii Partidului Uniunea Salvați România. Rezultatele înregistrate au fost raportate în situațiile financiare ale anului 2021 ( bilanț contabil, cont de rezultat al exercițiului, situația activelor imobilizate) și sunt anexate la prezentul raport.

Operațiunile s-au înregistrat cronologic și sistematic în evidență contabilă (nedescoperindu-se nici o abatere în acest sens), având la baza documente pentru fiecare fel de cheltuieli, drepturi, obligații de plată, evoluția veniturilor și cheltuielilor și stabilirea rezultatelor. Rulajele din conturi sunt reflectate corect în balanțele de verificare lunare, efectuându-se în acest sens sondaje pentru fiecare lună din anul supus analizei. Sondajele efectuate de cenzori nu au surprins aspecte de neconcordanță între evidențele analitice și sintetice.

Întocmirea bilanțului contabil s-a efectuat pe baza balanței de verificare a conturilor sintetice cu respectarea normelor metodologice elaborate de M.F.P., referitoare la închiderea conturilor,

Întocmirea, verificarea și centralizarea bilanțelor contabile ale Partidului, pe baza OMFP nr. 85/2022, precum și cu respectarea Legii contabilității nr. 82/1991 și Planului de conturi utilizat de aceste entități.

În ce privește perioada analizată, menționăm că Partidul Uniunea Salvați România a realizat încasări, plăți prin conturile deschise la bănci, dar și încasări și plăți prin casieria proprie. Din analiza soldurilor de casă și bancă nu au reieșit diferențe între soldul factic și scriptic.

Rezultatul exercițiului încheiat la 31.12.2021 a fost stabilit pe baza datelor din contabilitate și prezintă un excedent de 17.073.868RON , stabilit că diferența între veniturile și cheltuielile efectuate pentru bunul mers al activității acestuia.

Comisia Națională de Cenzori a luat la cunoștință despre fuziunea prin absorbție. Astfel, la data de 27.04.2021 Tribunalul București a luat act de Protocolul de fuziune prin absorbție aprobat la dat de 15.08.2020 în ședință comună a Congresului Partidului Uniunea Salvați România și Convenției Partidului Libertate Unitate și Solidaritate și a dispus înscrierea modificărilor statutului. De asemenea a dispus radierea Partidului Libertate Unitate și Solidaritate din registrul partidelor politice.

Prin Hotărârea nr. 653/2021 din 16 Aprilie 2021 a Curții de Apel București, comunicate la data de 04.05.2021, fuziunea prin absorbție a rămas definitivă.

Situațiile financiare de fuziune încheiate la 30.04.2021 sunt în curs de auditare de către firmă FINEXPERT – BOSCOLO AUDIT AND ADVISORY SRL având CUI RO 7475015.

Situațiile financiare încheiate la 31.12.2021 sunt în curs de auditare de către firmă Geseid Audit & Tax SRL având CUI 16673747.

Membrii Comisiei Naționale de Cenzori

Loriana Fărkaș

Ovidiu Radu

Androniche Gabriel